

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:647465-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia  
2021/S 245-647465**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 215-565943)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Województwo Kujawsko-Pomorskie

Adres pocztowy: Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń,  
pok. 337

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

E-mail: [zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl](mailto:zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl)

Tel.: +48 566218281

Faks: +48 566218455

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://umwkp.rbip.mojregion.info/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Przygotowanie i wdrożenie Regionalnego Repozytorium Elektronicznej Dokumentacji Medycznej  
Numer referencyjny: WZP.272.56.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest przygotowanie i wdrożenie Regionalnego Repozytorium Elektronicznej Dokumentacji Medycznej zgodnie z zapisami szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 5 do SWZ oraz z projektem umowy stanowiącym załącznik nr 6 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/12/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 215-565943](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że:

1.4.1 w okresie ostatnich siedmiu lat przed dniem upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wdrożył i wykonał dwa systemy do wymiany elektronicznej dokumentacji medycznej o wartości co najmniej 7 milionów złotych brutto obejmujący co najmniej 8 szpitali i wymagający implementacji co najmniej profilu IHE XDS.b. wraz z podaniem przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że usługi te zostały wykonane należycie;

1.4.2 w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie:

1.4.2.1 wdrożył integrację co najmniej 1 szpitala z aplikacją mobilną działającą na platformach Android i IOS przeznaczoną do dostępu do elektronicznej dokumentacji medycznej;

1.4.2.2 wdrożył system informatyczny o wartości co najmniej 1 miliona złotych brutto implementujący repozytorium danych klinicznych w standardzie openEHR;

1.4.2.3 zrealizował przynajmniej dwie usługi o wartości min. 5 milionów zł brutto, której przedmiotem jest dostawa i instalacja wraz z wdrożeniem rozwiązania integrującego archiwum VNA i webowej przeglądarki klinicznej w co najmniej 4 jednostkach, dla min. 500 000 badań rocznie,

- wraz z podaniem przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że usługi te zostały wykonane należycie;

1.4.3 dysponuje lub będzie dysponował na czas realizacji zamówienia osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj.:

1.4.3.1 Jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Kierownika Projektu,

1.4.3.2 Jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Zastępcy Kierownika Projektu,

1.4.3.3 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. interoperacyjności,

1.4.3.4 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. modeli danych, która nabyła doświadczenie w obszarze interoperacyjności systemów informatycznych w ochronie zdrowia, poparte udziałem w realizacji projektu o wartości co najmniej 1 miliona złotych brutto obejmującym co najmniej wdrożenie repozytorium danych klinicznych implementujących standard openEHR.

1.4.3.5 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. architektury systemów informatycznych,

1.4.3.6 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Analityka,

1.4.3.7 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. testów oprogramowania, która posiada znajomość tworzenia i testowania (testy jednostkowe) komponentów zgodnie ze specyfikacją wymagań, definicją architektury, projektem technicznym oraz przyjętymi technologiami, potwierdzoną pełnieniem roli specjalisty ds. testów w co najmniej 2 projektach obejmujących budowę i wdrożenie systemu teleinformatycznego w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert i posiadającą certyfikaty ISTQB.

1.4.3.8 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. wdrożeń,

1.4.4 dysponuje lub będzie dysponował na czas realizacji zamówienia niezbędnym potencjałem technicznym do wykonania zamówienia, tj. Infrastrukturą centrum przetwarzania danych (CPD), w ramach której świadczona będzie usługa, spełniająca kryteria dostępowe wskazane w SWZ. Podmiot, który będzie przechowywał dane musi posiadać wdrożony system zarządzania bezpieczeństwem informacji zgodny z normą ISO 27001, na usługi przechowywania danych, które będą przedmiotem oferty, potwierdzony certyfikatem

Ze względu na ograniczoną ilość znaków, szczegółowe informacje zawarte są w specyfikacji warunków zamówienia w dziale V dot. warunków udziału w postępowaniu

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże że:

1.4.1 w okresie ostatnich siedmiu lat przed dniem upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wdrożył i wykonał dwa systemy do wymiany elektronicznej dokumentacji medycznej o wartości co najmniej 7 milionów złotych brutto obejmujący co najmniej 8 szpitali i wymagający implementacji co najmniej profilu IHE XDS.b. wraz z podaniem przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że usługi te zostały wykonane należycie;

1.4.2 w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie:

1.4.2.1 wdrożył integrację co najmniej 1 szpitala z aplikacją mobilną działającą na platformach Android i IOS przeznaczoną do dostępu do elektronicznej dokumentacji medycznej;

1.4.2.2 wdrożył system informatyczny o wartości co najmniej 1 miliona złotych brutto implementujący repozytorium danych klinicznych w standardzie openEHR;

1.4.2.3 zrealizował przynajmniej dwie usługi o wartości min. 5 milionów zł brutto, której przedmiotem jest dostawa i instalacja wraz z wdrożeniem rozwiązania integrującego archiwum VNA i webowej przeglądarki klinicznej w co najmniej 4 jednostkach, dla min. 500 000 badań rocznie,

- wraz z podaniem przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że usługi te zostały wykonane należycie;

1.4.3 dysponuje lub będzie dysponował na czas realizacji zamówienia osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj.:

1.4.3.1 Jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Kierownika Projektu,

1.4.3.2 Jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Zastępcy Kierownika Projektu,

1.4.3.3 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. interoperacyjności,

1.4.3.4 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. modeli danych, która nabyła doświadczenie w obszarze interoperacyjności systemów informatycznych w ochronie zdrowia, poparte udziałem w realizacji projektu o wartości co najmniej 1 miliona złotych brutto obejmującym co najmniej wdrożenie repozytorium danych klinicznych implementujących standard openEHR.

1.4.3.5 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. architektury systemów informatycznych,

1.4.3.6 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Analityka,

Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. testów oprogramowania, która posiada znajomość tworzenia i testowania (testy jednostkowe) komponentów zgodnie ze specyfikacją wymagań, definicją architektury, projektem technicznym oraz przyjętymi technologiami, potwierdzoną pełnieniem roli specjalisty ds. testów w co najmniej 2 projektach obejmujących budowę i wdrożenie systemu

teleinformatycznego w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert i posiadającą certyfikat ISTQB (jeden). Dopuszcza się również możliwość posiadania certyfikatu równoważnego.

1.4.3.8 Co najmniej jedną osobą przeznaczoną do pełnienia funkcji Specjalisty ds. wdrożeń,

1.4.4 dysponuje lub będzie dysponował na czas realizacji zamówienia niezbędnym potencjałem technicznym do wykonania zamówienia, tj. Infrastrukturą centrum przetwarzania danych (CPD), w ramach której świadczona będzie usługa, spełniająca kryteria dostępne wskazane w SWZ. Podmiot, który będzie przechowywał dane musi posiadać wdrożony system zarządzania bezpieczeństwem informacji zgodny z normą ISO 27001, na usługi przechowywania danych, które będą przedmiotem oferty, potwierdzony certyfikatem Dot. pkt 1.4.2.2 i 1.4.3.4 Przez repozytorium danych klinicznych rozumie się system bazodanowy przechowujący jednostkowe dane medyczne (kliniczne) pacjentów z możliwością ich dowolnego przeszukiwania i pobierania.

Ze względu na ogr. ilość znaków, szczegółowe informacje zawarte są w SWZ w dziale V dot. warunków udziału w postępowaniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/12/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/03/2022

Powinno być:

Data: 27/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/12/2021

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 28/12/2021

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**